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С 28 апреля по 15 мая 2021 года проводился мониторинг использования 
цифровых образовательных платформ (далее – ЦОП) общеобразовательными 
учреждениями, подведомственными департаменту образования 
Администрации города.  
 
Цель мониторинга - определение цифровых образовательных платформ 
(ЦОП), помогающих реализовать качественный процесс обучения в 
дистанционном формате. 
 
ЦОП, участвующие в мониторинге: 
Учи.ру 
ЯКласс 
ШЦП (Школьная цифровая платформа ПАО СБЕРБАНК) 
МЭО 
РЭШ 
Открытая школа (ОШ) 
Скайсмарт 
 
В мониторинге приняло участие: 
 
- 36 общеобразовательных учреждений, подведомственных департаменту 
образования Администрации города 
- 1250 педагогов 
 



Вопросы мониторинга 

 используете ли Вы платформу? 

 в каких классах Вы используете платформу? 

 с какими учебными предметами Вы работаете на платформе? 

 в какой части урока используете платформу? 

 оцените удобство использования платформы (интерфейс, регистрация, вход в аккаунт); 

 оцените качество составленных заданий платформы; 

 оцените качество локальных мероприятий платформы (вебинары для педагогов, олимпиады и т.д.); 

 оцените качество технологической помощи платформы; 

 нужны ли обучающие мероприятия для педагогов по работе с платформой? 

 используете ли вы платформу при подготовке к ГИА и ВПР? 

 как Вы считаете, чего не хватает платформе? 

 с какими трудностями или проблемами Вы столкнулись при использовании платформы? 

 охарактеризуйте платформу тремя прилагательными; 

 вы порекомендуете своим коллегам использование платформы? 
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Рейтинг по количеству 

использований ЦОП: 

1. Учи.ру  

2. ЯКласс 

3. РЭШ 

4. МЭО 

5. Скайсмарт 

6. ШЦП 

7. ОШ 

 



Учи.ру ЯКласс ШЦП МЭО РЭШ ОШ Скайсмарт Показатель 

66,2% 62,8% 10,2% 67,4% 54,7% 5,9% 26,6% % использования 

ЦОП в ОУ 

2,3,4 6,7,8 5 6,7,8 6,7,8 5,7,8 6,7,8 Классы 

(3 самых 

востребованных)  

Математика, 

русский язык, 

окружающий 

мир 

Математика, 

русский язык, 

литература, 

английский 

язык 

Математика, 

русский язык, 

литература, 

английский 

язык 

Математика, 

русский язык, 

литература 

Математика, 

русский язык, 

литература 

Математика, 

русский язык, 

литература 

Математика, 

русский 

язык, 

английский 

язык 

Самые 

востребованные 

предметы на 

платформе 

Закрепление 

материала 

Повторение и 

обобщение 

Организация 

домашнего 

задания 

Повторение и 

обобщение 

Изучение 

нового 

материала 

Повторение и 

обобщение 

Организация 

домашнего 

задания 

В какой части 

урока 

используется? 

ВПР ВПР ВПР ВПР ВПР ОГЭ ВПР, ОГЭ Используется ли 

при подготовке к 

ГИА, ВПР? 

92% - ДА 86,2% - ДА 50,5% - НЕТ 70,4% - ДА 93% - ДА 50,8% - ДА 87,5% - ДА Рекомендовать 

платформу 

коллегам? 

Результаты мониторинга 



• технологическая помощь оказывается качественная, 

неудовлетворенных нет 

• 40,3% опрошенных педагогов используют платформу при подготовке 

к ВПР 

• нестабильная работа платформы 

• много навязчивой рекламы 

• 24,2% высказали мнение о нехватке интерактивной доски на 

платформе 

• технологическая помощь оказывается качественная, 

неудовлетворенных отзывов 0,6% 

• в вопросе необходимости обучающих мероприятиях по работе с 

платформой высказали 58,6% опрошенных педагогов 

• 41,5% опрошенных педагогов используют платформу при подготовке 

к ВПР 

• в заданиях встречаются ошибки 

• ограниченное количество бесплатных карточек 

• 22,9% высказали мнение о нехватке интерактивной доски на 

платформе  

• 24% о нехватке интересных заданий 

 

• в целом, технологическая помощь оказывается качественная, 

неудовлетворенных отзывов 4,9% 

• в вопросе об обучающих мероприятиях высказали необходимость 

60,6% опрошенных педагогов 

• 13,3% опрошенных педагогов используют платформу при подготовке 

к ВПР 

• сложности в создании учебных модулей 

• ограниченный функционал 

• создание заданий занимает большое количество времени у педагога 

• сложная в освоении 

• родителям не нравится данная платформа 

• 33,3% высказали мнение о нехватке интересных заданий 

• технологическая помощь оказывается качественная, 

неудовлетворенных отзывов 2,6% 

• в вопросе об обучающих мероприятиях высказали необходимость 

55% опрошенных педагогов 

• 31,1% опрошенных педагогов используют платформу при подготовке 

к ВПР 

• 45,2% педагогов отметили, что функционала платформы достаточно 

• сложности в проверке заданий 

• сложная в освоении 

• встречаются ошибки в заданиях 

• при массовом обучении появляются зависания платформы 

• 22,7% высказали мнение о нехватке интересных заданий 

• технологическая помощь оказывается качественная, 

неудовлетворенных отзывов 2,6% 

• в вопросе об обучающих мероприятиях 54,7% опрошенных педагогов 

ответили в отсутствии необходимости в обучающих мероприятиях 

• 28,1% опрошенных педагогов используют платформу при подготовке 

к ВПР 

• 51,2% педагогов отметили, что функционала платформы достаточно 

• иногда платформа неверно осуществляет проверку заданий 

• не всегда удается получить доступ к видеоматериалу 

• нехватка заданий, составленных для разных линий УМК 

• 23,9% высказали мнение о нехватке интересных заданий 

 

• технологическая помощь оказывается качественная, 

неудовлетворенных отзывов нет 

• в вопросе об обучающих мероприятиях 53,3% опрошенных педагогов 

ответили в отсутствии необходимости в обучающих мероприятиях 

• 12,8% опрошенных педагогов используют платформу при подготовке 

к ОГЭ 

• 34,2% педагогов отметили, что функционала платформы достаточно 

• некорректно составленные задания 

• технические неполадки при работе с платформой 

• мало вариативности заданий 

• 27,8% высказали мнение о нехватке интересных заданий 

 

• технологическая помощь оказывается качественная, 

неудовлетворенных отзывов 0,3% 

• в вопросе об обучающих мероприятиях 54,1% опрошенных педагогов 

ответили в отсутствии необходимости в обучающих мероприятиях 

• 41% опрошенных педагогов используют платформу при подготовке 

к ВПР, 29,6% при подготовке к ОГЭ 

• 49,5% педагогов отметили, что функционала платформы достаточно 

• некорректно составленные задания 

• ограниченный функционал бесплатной версии 

• недостаток заданий по разным линиям УМК 

• навязчивая реклама и спам 

• 22,9% высказали мнение о нехватке интересных заданий 
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